От всей души...

Талина Моисеевна Церах является старейшим сотрудником 2-й кафедры внутренних болезней БГМУ. Она окончила свою профессиональную деятельность в 2020 году, однако продолжает оставаться почётным членом кафедры. Сотрудники кафедры регулярно поздравляют Талину Моисеевну с праздниками и оказывают посильную помощь, в которой она нуждается.

6 декабря сотрудники кафедры поздравили Талину Моисеевну с днём рождения и новогодними праздниками, вручили цветы и памятные подарки. В конце декабря 2022 года Талина Моисеевна находилась на лечении в МНПЦ ХТиГ, где сотрудники кафедры её регулярно посещали и курировали.

А ещё доцент 2-й кафедры внутренних болезней Ольга Петровна Сирош и студенты группы 1411 лечебного факультета посетили Александру Александровну Попову, находящуюся на лечении в МНПЦ ХТиГ. Преподаватель и студенты побеседовали с пациенткой о состоянии её здоровья, взяли пациентку на курацию на время её лечения в стационаре.

Доцент 2-й кафедры внутренних болезней БГМУ С. В. Хидченко, ассистент 2-й кафедры внутренних болезней БГМУ С. Е. Федорович